



В Ленинградской области следователями проводится проверка в связи со смертью ребенка при проведении соревнований



Следственным отделом по городу Сосновый Бор следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области, в связи со смертью в больнице, доставленного с соревнований школьника, проводится проверка.

По предварительным данным, 07 апреля 2015 года мальчик был участником проводимых школой соревнований по спортивному ориентированию, проходившему в городе Сосновый Бор. Во время соревнований он потерял сознание и был доставлен в больницу, где скончался.

В настоящее время следователями проводятся проверочные мероприятия, направленные на детальное установление всех обстоятельств происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/913069>